Розв’язки конкурсних іспитів з математики МАН
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4.Якщо позначити відрізок СК за х, то ВК = х + 14. Радіус кола ОК = ОМ = ON =4.
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Тоді АС = х+4, АВ = х+18, ВС = 2х+14. За теоремою Піфагора: 
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Оскільки обидва числа додатні, то достатньо порівняти їх квадрати: 
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2. Трикутник ВОС – прямокутний. 
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Середня лінія трапеції дорівнює півсумі основ трапеції:  
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 можна представити як сукупність двох систем:  
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III рівень

1.  В системі рівнянь 
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1. Перетворимо вираз, що описує функцію: 
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 Розв’яжемо друге рівняння системи відносно 
[image: image127.wmf]q

: 
[image: image128.wmf](

)

(

)

;

1

13

1

7

4

2

2

2

q

q

q

q

+

+

=

+

+

  
[image: image129.wmf]-

=

+

-

-

-

0

6

14

8

14

6

2

3

4

q

q

q

q

симетричне рівняння, розділимо його на 
[image: image130.wmf]:

0

2

¹

q

  
[image: image131.wmf],

0

6

14

8

14

6

2

2

=

+

-

-

-

q

q

q

q

  
[image: image132.wmf],

0

8

1

14

1

6

2

2

=

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

q

q

q

q

 Введемо заміну: 
[image: image133.wmf],

1

t

q

q

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

 тоді 
[image: image134.wmf].

2

1

2

2

2

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

t

q

q

 Отримаємо рівняння: 
[image: image135.wmf],

0

10

7

3

2

=

-

-

t

t

 
[image: image136.wmf]Þ

 
[image: image137.wmf]ê

ê

ë

é

=

-

=

;

3

10

,

1

t

t

  
[image: image138.wmf]ê

ê

ê

ê

ë

é

=

+

-

=

+

;

3

10

1

,

1

1

q

q

q

q

 
[image: image139.wmf]Þ

 
[image: image140.wmf]ê

ê

ë

é

=

=

=

=

.

18

3

1

,

2

,

3

1

1

b

q

b

q

 Шукані числа : 2, 6, 18 або 18, 6, 2. Відповідь: : 2, 6, 18 або 18, 6, 2.

[image: image322.png]


2. План побудови: 1) 
[image: image141.wmf]:

AOD

D

 
[image: image142.wmf],

b

AD

=

 
[image: image143.wmf],

a

=

Ð

AOD

 
[image: image144.wmf]2

a

OM

=

, де 
[image: image145.wmf]-

M

середина 
[image: image146.wmf]AD

.

2) Добудувати 
[image: image147.wmf]AOD

D

 до паралелограма.

10 клас

[image: image323.png]


Варіант 2

I рівень

1.  Перетворимо вираз, що описує функцію: 


[image: image148.wmf]x

x

x

y

-

=

 
[image: image149.wmf]Þ

 
[image: image150.wmf]ê

ê

ê

ê

ë

é

î

í

ì

-

=

á

î

í

ì

=

ñ

.

2

,

0

;

0

,

0

y

x

y

x

  

2.  Нерівність  
[image: image151.wmf]2

1

3

-

+

-

á

+

x

x

x


має зміст, якщо 
[image: image152.wmf]ï

î

ï

í

ì

³

-

³

-

³

+

;

0

2

,

0

1

,

0

3

x

x

x

 
[image: image153.wmf]Þ

 
[image: image154.wmf][

)

¥

Î

;

2

x

. Піднесемо обидві частини до квадрату: 
[image: image155.wmf](

)

(

)

;

2

2

1

2

1

3

-

+

-

-

+

-

á

+

x

x

x

x

x

  
[image: image156.wmf];

6

2

3

2

2

x

x

x

-

ñ

+

-

   
[image: image157.wmf];

12

36

8

12

4

2

2

x

x

x

x

+

-

ñ

+

-

   
[image: image158.wmf]î

í

ì

³

ñ

-

;

2

,

0

28

3

2

x

x

  
[image: image159.wmf]Þ

  
[image: image160.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+¥

Î

;

3

21

2

x


Відповідь: 
[image: image161.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+¥

;

3

21

2

. 

3. 
[image: image162.wmf],

13

2

7

2

2

=

-

q

p

  
[image: image163.wmf]-

p

непарне, 
[image: image164.wmf]5

,

3

=

=

q

p

. Якщо 
[image: image165.wmf]p

 кратно 3, то 
[image: image166.wmf]3

3

=

Þ

=

p

k

p

, Якщо 
[image: image167.wmf]p

 не кратно 3, то 
[image: image168.wmf]:

1

3

;

1

3

±

=

±

=

m

q

k

p

 
[image: image169.wmf](

)

(

)

;

13

1

3

2

1

3

7

2

2

=

±

-

±

m

k

  
[image: image170.wmf];

13

2

12

18

7

42

63

2

2

=

-

-

+

±

m

m

k

k

m

  
[image: image171.wmf])

3

(mod

2

5

12

18

42

63

2

2

º

+

-

±

m

m

k

k

m

;  
[image: image172.wmf])

3

(mod

1

13

º

. Розв’язків немає.

Відповідь: 
[image: image173.wmf]5

,

3

=

=

q

p

.

4. В трикутнику 
[image: image174.wmf]ABC

  
[image: image175.wmf];

20

1

:

15

1

:

12

1

1

:

1

:

1

:

:

=

=

c

b

a

h

h

h

c

b

a

 
[image: image176.wmf]Þ

 
[image: image177.wmf]3

:

4

:

5

:

:

=

c

b

a

, 
[image: image178.wmf]Þ

 
[image: image179.wmf]-

D

ABC

 прямокутний, де 
[image: image180.wmf]-

a

гіпотенуза, 
[image: image181.wmf]-

c

b

,

катети, тому 
[image: image182.wmf],

20

,

15

см

b

h

см

c

h

c

b

=

=

=

=

 
[image: image183.wmf].

25

625

20

15

2

2

см

a

=

=

+

=

  
[image: image184.wmf])

(

80

25

20

15

см

P

=

+

+

=

D


Відповідь: 
[image: image185.wmf]см

80

.
II рівень

1. 
[image: image186.wmf](

)

(

)

;

0

á

+

-

+

+

c

b

a

c

b

a

  
[image: image187.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

;

0

á

-

+

+

+

b

c

a

b

c

a

  
[image: image188.wmf](

)

;

0

2

2

á

-

+

b

c

a

  
[image: image189.wmf](

)

;

2

2

c

a

b

+

ñ

  
[image: image190.wmf];

2

2

2

2

c

ac

a

b

+

+

ñ

 за нерівністю Коші : 
[image: image191.wmf]ac

c

a

2

2

2

³

+

 
[image: image192.wmf]Þ

 
[image: image193.wmf].

4

2

ac

b

ñ


2. 
[image: image194.wmf]î

í

ì

=

+

+

=

+

+

.

5

,

7

2

2

y

xy

x

xy

y

x

 Введемо заміну: 
[image: image195.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

=

=

+

b

xy

a

y

x

  
[image: image196.wmf]2

2

2

2

a

y

xy

x

=

+

+

 
[image: image197.wmf]Þ


[image: image198.wmf]b

a

xy

y

x

-

=

+

+

2

2

2

 


[image: image199.wmf]î

í

ì

=

+

=

-

;

5

,

7

2

b

a

b

a

 
[image: image200.wmf]î

í

ì

=

-

+

-

=

;

0

12

,

5

2

a

a

a

b

 
[image: image201.wmf]ï

î

ï

í

ì

ê

ë

é

-

=

=

-

=

,

4

,

3

,

5

a

a

a

b

 
[image: image202.wmf]ê

ê

ê

ê

ë

é

î

í

ì

=

=

+

î

í

ì

=

-

=

+

,

2

,

3

;

9

,

4

xy

y

x

xy

y

x

 
[image: image203.wmf]Þ



 EMBED Equation.3  [image: image204.wmf](

)

(

)

.

2

;

1

,

1

;

2


Відповідь: 
[image: image205.wmf](

)

(

)

.

2

;

1

,

1

;

2


3. 
[image: image206.wmf],

20

;

15

=

=

OC

AO

 тоді 
[image: image207.wmf].

35

=

AC

 
[image: image208.wmf],

,

BC

OK

AB

OD

^

^

 
[image: image209.wmf]r

BK

BD

OK

OD

=

=

=

=

.


[image: image210.wmf]-

BO

[image: image324.png]



бісектриса кута 
[image: image211.wmf]ABC

; 
[image: image212.wmf];

BC

AB

OC

AO

=

 
[image: image213.wmf]Þ

 
[image: image214.wmf].

4

3

=

BC

AB



[image: image215.wmf];

4

3

BC

AB

=


За теоремою Піфагора: 
[image: image216.wmf].

2

2

2

AC

BC

AB

=

+

 
[image: image217.wmf],

35

16

9

2

2

2

=

+

BC

BC

 
[image: image218.wmf],

28

=

BC

  
[image: image219.wmf],

21

=

AB

 
[image: image220.wmf]2

294

28

21

2

1

2

1

см

BC

AB

S

=

×

×

=

×

×

=

D


Відповідь:  
[image: image221.wmf].

294

2

см


III рівень

1. Нехай 
[image: image222.wmf]-

4

3

2

1

,

,

,

a

a

a

a

шукані числа, тоді  
[image: image223.wmf];

;

2

1

3

1

2

q

a

a

q

a

a

×

=

×

=

  
[image: image224.wmf];

1

2

3

d

q

a

d

a

a

+

=

+

=

  
[image: image225.wmf];

2

2

1

2

4

d

q

a

d

a

a

+

=

+

=

 За умовою: 
[image: image226.wmf],

12

3

2

=

+

a

a

  
[image: image227.wmf],

12

2

2

=

+

+

d

a

a

 
[image: image228.wmf];

2

12

2

12

1

2

q

a

a

d

-

=

-

=

 
[image: image229.wmf]î

í

ì

=

+

=

+

;

12

,

14

3

2

4

1

a

a

a

a

  
[image: image230.wmf]î

í

ì

=

+

=

+

+

;

12

,

14

2

2

1

1

1

1

q

a

q

a

d

q

a

a

  
[image: image231.wmf]î

í

ì

=

-

+

+

=

+

;

14

4

24

,

12

1

1

1

2

1

1

q

a

q

a

a

q

a

q

a



[image: image232.wmf]î

í

ì

-

=

-

=

+

;

10

3

,

12

1

1

2

1

1

q

a

a

q

a

q

a

  
[image: image233.wmf](

)

î

í

ì

-

=

-

=

+

;

10

3

1

,

12

1

2

1

1

q

a

q

a

q

a

  
[image: image234.wmf](

)

ï

î

ï

í

ì

=

+

-

-

=

;

12

,

3

1

10

2

1

1

q

q

a

q

a

 
[image: image235.wmf](

)

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

-

+

-

-

-

=

;

12

3

1

10

,

3

1

10

2

1

q

q

q

q

a

 
[image: image236.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

-

-

-

=

;

0

6

13

5

,

3

1

10

2

1

q

q

q

a

  

[image: image237.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

-

-

=

ê

ê

ë

é

=

=

;

3

1

10

,

2

,

5

3

1

q

a

q

q

  
[image: image238.wmf]ê

ê

ê

ê

ê

ë

é

î

í

ì

=

=

ï

î

ï

í

ì

-

=

=

;

2

,

2

5

,

12

,

5

3

1

1

a

q

a

q

   Отримаємо дві послідовності: -12,5; -7,5; -4,5; -1,5 та 2; 4; 8; 12, з яких тільки друга відповідає умовам задачі.
Відповідь: 2; 4; 8; 12.

2. План побудови:  1) 
[image: image239.wmf]BCD

D

  (
[image: image240.wmf]a

=

Ð

BCD

, 
[image: image241.wmf],

1

d

BD

=

 
[image: image242.wmf]2

2

d

OC

=

).
2) Добудувати 
[image: image243.wmf]BCD

D

 до паралелограма.

[image: image325.png]



11 клас

I рівень

1. 
[image: image244.wmf]x

x

x

2

sin

sin

3

sin

=

+

, 
[image: image245.wmf],

0

2

sin

cos

2

sin

2

=

-

x

x

x

 
[image: image246.wmf](

)

,

0

1

cos

2

2

sin

=

-

x

x

 
[image: image247.wmf]ê

ê

ë

é

=

=

;

2

1

cos

,

0

2

sin

x

x

  
[image: image248.wmf]ê

ê

ê

ë

é

Î

+

±

=

Î

=

.

,

2

3

;

,

2

Z

k

k

x

Z

n

n

x

p

p

p

  Відповідь: 
[image: image249.wmf].

,

2

3

;

,

2

Z

k

k

x

Z

n

n

x

Î

+

±

=

Î

=

p

p

p


2. 
[image: image250.wmf].

2

1

2

2

2

2

2

2

x

x

x

x

x

x

y

+

+

=

+

+

=

¢


[image: image326.png]Al

i

D1




3.
4. 
[image: image251.wmf].

2

£

-

+

+

y

x

y

x

 Розглянемо всі можливі комбінації х та у:

[image: image327.png]


 
[image: image252.wmf]ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ë

é

ï

î

ï

í

ì

£

-

³

-

á

+

ï

î

ï

í

ì

£

á

-

³

+

ï

î

ï

í

ì

£

-

á

-

á

+

ï

î

ï

í

ì

£

³

-

³

+

;

2

2

,

0

,

0

;

2

2

,

0

,

0

;

2

2

,

0

,

0

;

2

2

,

0

,

0

y

y

x

y

x

y

y

x

y

x

x

y

x

y

x

x

y

x

y

x

   
[image: image253.wmf]ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ë

é

ï

î

ï

í

ì

-

³

£

-

á

ï

î

ï

í

ì

£

ñ

-

³

ï

î

ï

í

ì

-

³

ñ

-

á

ï

î

ï

í

ì

£

£

-

³

.

1

,

,

;

1

,

,

;

1

,

,

;

1

,

,

y

x

y

x

y

y

x

y

x

y

x

x

y

x

y

x

x

y

x

y

  

II рівень

1. 
[image: image254.wmf]{

(

)

9

1

10

7

9

9

...

99

7

1

..

11

7

7

...

77

-

=

×

=

×

=

n

n

n

n

8

7

6

3

2

1

. 
[image: image255.wmf]=

n

S


[image: image256.wmf]3

2

1

n

7

....

77

...

777

77

7

+

+

+

+

= =
[image: image257.wmf]{

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

+

+

n

1

...

11

...

111

11

1

7

= 
[image: image258.wmf]=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

+

-

+

-

+

-

9

1

10

...

9

1

10

9

1

10

9

1

10

7

3

2

n

 
[image: image259.wmf](

)

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

+

-

+

+

+

+

=

4

3

4

2

1

n

n

1

...

1

1

10

...

10

10

10

9

7

3

2


[image: image260.wmf](

)

=

-

-

-

9

7

1

10

1

10

10

9

7

n

n



 EMBED Equation.3  [image: image261.wmf](

)

9

7

81

1

10

70

n

n

-

-

.
Відповідь: 
[image: image262.wmf](

)

9

7

81

1

10

70

n

n

-

-

.
2. 
[image: image263.wmf](

)

5

lg

13

2

lg

x

x

x

x

-

=

-

+

;  
[image: image264.wmf](

)

(

)

;

5

lg

1

13

2

lg

-

=

-

+

x

x

x

  
[image: image265.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image266.wmf](

)

(

)

;

5

lg

10

lg

13

2

lg

-

=

-

+

x

x

x

  
[image: image267.wmf](

)

;

2

lg

13

2

lg

x

x

x

=

-

+

  
[image: image268.wmf](

)

;

2

lg

13

2

lg

x

x

x

=

-

+

  
[image: image269.wmf];

2

13

2

x

x

x

=

-

+

  
[image: image270.wmf];

0

13

=

-

x

  
[image: image271.wmf].

13

=

x


Відповідь: 13.
[image: image328.png]


3.Нехай 
[image: image272.wmf]ABC

D

- даний трикутник, 
[image: image273.wmf]-

AM

медіана, 
[image: image274.wmf]n

NC

AN

=

:

, 
[image: image275.wmf].

O

BN

AM

=

Ç

  Проведемо  
[image: image276.wmf]NK

((
[image: image277.wmf]AM

. Для кута 
[image: image278.wmf]NBK

: 
[image: image279.wmf]OM

((
[image: image280.wmf]NK

 
[image: image281.wmf]Þ

 
[image: image282.wmf]MK

BM

ON

BO

=

. Для кута 
[image: image283.wmf]:

MCA

 
[image: image284.wmf]MA

((
[image: image285.wmf]KN

 
[image: image286.wmf]Þ

 
[image: image287.wmf].

AN

AC

MK

MC

=

  
[image: image288.wmf](

)

,

1

:

1

:

n

n

nx

n

x

AN

AC

+

=

+

=

 
[image: image289.wmf],

1

1

1

+

×

=

+

×

=

Þ

+

=

n

n

BM

n

n

MC

MK

n

n

MK

MC

 
[image: image290.wmf](

)

.

1

1

n

n

n

BM

n

BM

MK

BM

ON

BO

+

=

×

+

×

=

=


Відповідь: 
[image: image291.wmf].

1

n

n

+


III рівень

1. 
[image: image292.wmf]3

2

cos

sin

5

á

+

-

x

x

,  
[image: image293.wmf]3

sin

2

1

sin

5

2

á

-

+

-

x

x

,  
[image: image294.wmf]0

2

sin

5

sin

2

2

ñ

+

+

x

x

,  
[image: image295.wmf][

]

t

x

=

sin

,  
[image: image296.wmf],

1

£

t

  
[image: image297.wmf],

0

2

5

2

2

ñ

+

+

t

t

  
[image: image298.wmf]ê

ê

ë

é

-

=

-

=

;

2

1

,

2

t

t

  
[image: image299.wmf](

)

÷

ø

ö

ç

è

æ

+¥

-

È

-

¥

-

Î

;

2

1

2

;

t

,  
[image: image300.wmf]2

1

sin

-

ñ

x

  
[image: image301.wmf]Þ

  
[image: image302.wmf]Z

n

n

n

x

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

-

Î

,

2

6

7

;

2

6

p

p

p

p

.
Відповідь: 
[image: image303.wmf]Z

n

n

n

x

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

-

Î

,

2

6

7

;

2

6

p

p

p

p

.

2.Нехай 
[image: image304.wmf]-

ABCD

 даний паралелограм, 
[image: image305.wmf]-

DN

BQ

CQ

AN

,

,

,

 бісектриси кутів.  Знайдемо 
[image: image306.wmf].

,

,

QMN

MQ

MN

Ð

 

[image: image307.wmf](

)

,

2

90

180

2

1

,

2

a

a

a

-

=

-

=

Ð

=

Ð

o

o

ABM

BAM

 
[image: image308.wmf]o

o

o

90

2

90

2

180

=

+

-

-

=

Ð

a

a

QMN

 
[image: image309.wmf]-

MNPQ

прямокутник. 
[image: image310.wmf]:

BQC

D

 
[image: image311.wmf];

2

sin

a

b

BQ

=

  
[image: image312.wmf];

2

sin

:

a

a

BM

ABM

=

D

 
[image: image313.wmf],

2

sin

a

a

b

BM

BQ

MQ

-

=

-

=

 аналогічно  
[image: image314.wmf]2

cos

a

a

b

MN

-

=

. 
[image: image315.wmf](

)

.

sin

2

1

2

cos

2

sin

2

2

a

a

a

a

b

a

b

S

MNPQ

-

=

-

=


Відповідь: 
[image: image316.wmf](

)

.

sin

2

1

2

a

a

b

-


PAGE  
1

_1359379392.unknown

_1359462563.unknown

_1359530171.unknown

_1359531667.unknown

_1359532248.unknown

_1359533237.unknown

_1359533698.unknown

_1359533753.unknown

_1359533870.unknown

_1359534063.unknown

_1359543572.unknown

_1359533948.unknown

_1359533806.unknown

_1359533719.unknown

_1359533464.unknown

_1359533670.unknown

_1359533437.unknown

_1359532467.unknown

_1359533098.unknown

_1359533132.unknown

_1359532555.unknown

_1359532364.unknown

_1359532396.unknown

_1359532299.unknown

_1359532114.unknown

_1359532185.unknown

_1359532209.unknown

_1359532162.unknown

_1359531898.unknown

_1359532049.unknown

_1359531798.unknown

_1359531381.unknown

_1359531520.unknown

_1359531561.unknown

_1359531606.unknown

_1359531541.unknown

_1359531468.unknown

_1359531488.unknown

_1359531397.unknown

_1359531221.unknown

_1359531343.unknown

_1359531368.unknown

_1359531318.unknown

_1359531009.unknown

_1359531116.unknown

_1359530974.unknown

_1359467373.unknown

_1359529753.unknown

_1359530074.unknown

_1359530116.unknown

_1359530153.unknown

_1359530091.unknown

_1359529994.unknown

_1359530022.unknown

_1359529939.unknown

_1359467762.unknown

_1359529313.unknown

_1359529437.unknown

_1359467935.unknown

_1359468023.unknown

_1359467868.unknown

_1359467597.unknown

_1359467670.unknown

_1359467552.unknown

_1359464344.unknown

_1359464890.unknown

_1359465097.unknown

_1359465120.unknown

_1359464923.unknown

_1359464443.unknown

_1359464824.unknown

_1359464376.unknown

_1359463280.unknown

_1359464271.unknown

_1359464310.unknown

_1359463551.unknown

_1359463144.unknown

_1359463212.unknown

_1359463044.unknown

_1359459053.unknown

_1359460514.unknown

_1359461318.unknown

_1359461979.unknown

_1359462354.unknown

_1359462363.unknown

_1359462105.unknown

_1359461527.unknown

_1359461652.unknown

_1359461944.unknown

_1359461588.unknown

_1359461473.unknown

_1359460870.unknown

_1359461031.unknown

_1359461212.unknown

_1359460908.unknown

_1359460659.unknown

_1359460846.unknown

_1359460535.unknown

_1359459856.unknown

_1359460260.unknown

_1359460344.unknown

_1359460381.unknown

_1359460296.unknown

_1359460184.unknown

_1359460207.unknown

_1359460095.unknown

_1359459692.unknown

_1359459812.unknown

_1359459840.unknown

_1359459741.unknown

_1359459563.unknown

_1359459686.unknown

_1359459504.unknown

_1359381782.unknown

_1359382267.unknown

_1359458859.unknown

_1359458949.unknown

_1359459039.unknown

_1359458920.unknown

_1359382440.unknown

_1359382692.unknown

_1359382850.unknown

_1359382849.unknown

_1359382553.unknown

_1359382328.unknown

_1359382381.unknown

_1359382283.unknown

_1359381992.unknown

_1359382216.unknown

_1359382233.unknown

_1359382009.unknown

_1359381894.unknown

_1359381956.unknown

_1359381846.unknown

_1359380162.unknown

_1359381543.unknown

_1359381665.unknown

_1359381722.unknown

_1359381567.unknown

_1359381082.unknown

_1359381521.unknown

_1359381051.unknown

_1359379523.unknown

_1359380070.unknown

_1359380107.unknown

_1359379833.unknown

_1359379924.unknown

_1359379453.unknown

_1359379512.unknown

_1359379401.unknown

_1359292189.unknown

_1359377259.unknown

_1359378068.unknown

_1359378811.unknown

_1359379114.unknown

_1359379292.unknown

_1359379363.unknown

_1359379232.unknown

_1359378937.unknown

_1359379063.unknown

_1359378837.unknown

_1359378410.unknown

_1359378707.unknown

_1359378746.unknown

_1359378530.unknown

_1359378152.unknown

_1359378349.unknown

_1359378109.unknown

_1359377481.unknown

_1359377793.unknown

_1359377932.unknown

_1359378008.unknown

_1359377860.unknown

_1359377720.unknown

_1359377781.unknown

_1359377706.unknown

_1359293190.unknown

_1359294089.unknown

_1359294460.unknown

_1359295811.unknown

_1359296189.unknown

_1359296250.unknown

_1359296260.unknown

_1359296310.unknown

_1359296208.unknown

_1359296147.unknown

_1359295649.unknown

_1359295757.unknown

_1359294256.unknown

_1359294327.unknown

_1359294444.unknown

_1359294182.unknown

_1359293606.unknown

_1359293913.unknown

_1359293970.unknown

_1359293808.unknown

_1359293322.unknown

_1359292618.unknown

_1359292944.unknown

_1359293003.unknown

_1359293061.unknown

_1359293097.unknown

_1359293044.unknown

_1359292990.unknown

_1359292762.unknown

_1359292873.unknown

_1359292732.unknown

_1359292412.unknown

_1359292504.unknown

_1359292561.unknown

_1359292437.unknown

_1359292314.unknown

_1359292358.unknown

_1359292227.unknown

_1359196530.unknown

_1359198754.unknown

_1359291792.unknown

_1359292051.unknown

_1359292125.unknown

_1359292180.unknown

_1359292100.unknown

_1359291961.unknown

_1359292002.unknown

_1359291941.unknown

_1359290973.unknown

_1359291715.unknown

_1359291776.unknown

_1359198854.unknown

_1359290860.unknown

_1359290900.unknown

_1359198799.unknown

_1359197157.unknown

_1359198502.unknown

_1359198636.unknown

_1359198696.unknown

_1359198565.unknown

_1359197445.unknown

_1359197627.unknown

_1359197389.unknown

_1359196779.unknown

_1359197056.unknown

_1359197111.unknown

_1359196809.unknown

_1359196691.unknown

_1359196720.unknown

_1359196598.unknown

_1358860003.unknown

_1359195204.unknown

_1359195661.unknown

_1359195950.unknown

_1359196329.unknown

_1359195941.unknown

_1359195420.unknown

_1359195452.unknown

_1359195238.unknown

_1359194596.unknown

_1359194926.unknown

_1359195076.unknown

_1359194687.unknown

_1358860092.unknown

_1359194525.unknown

_1358860045.unknown

_1358753801.unknown

_1358858654.unknown

_1358859937.unknown

_1358859982.unknown

_1358859922.unknown

_1358753961.unknown

_1358858503.unknown

_1358753880.unknown

_1358749228.unknown

_1358751140.unknown

_1358753699.unknown

_1358753783.unknown

_1358751239.unknown

_1358750950.unknown

_1358751099.unknown

_1358750830.unknown

_1358578662.unknown

_1358579853.unknown

_1358580360.unknown

_1358580466.unknown

_1358580771.unknown

_1358580236.unknown

_1358580113.unknown

_1358579315.unknown

_1358577211.unknown

_1358577891.unknown

_1358575946.unknown

